

小梦瑶，大家在牵挂你如花生命

鸣皋镇一乖巧懂事的女孩不幸患了白血病，质朴村民纷纷解囊相助
本报特设爱心热线：66778866、15937973236

得知小梦瑶第二天要做阑尾切除手术，村民们再次伸出援手。



□见习记者 李小勇 / 文 赵俊善 / 图

眼下，正值给小麦锄草追肥的季节，然而，伊川县鸣皋镇贾村的村民却放下农活儿，为一名11岁女孩奔走，他们自发地掀起爱心救助热潮……

9日下午，记者来到伊川县鸣皋镇贾村二组，见证了乡亲们拯救白血病女孩的义举。

为救女儿 七尺男儿跪地“乞讨”

“老天啊，你为何屡次捉弄这一家人？还把灾难降临到这个懂事的孩子身上？”得知这个消息，乡亲们无不扼腕叹息。

这几年，李梦瑶家屡遭不幸，早就一贫如洗，哪有钱为小梦瑶治病？2008年，小梦瑶的奶奶查出患了癌症，只能靠化疗来延续生命。2010年，小梦瑶的曾爷爷住院4个多月后病故。几年来，这个家背了不少债。如今，李会强夫妇靠种地和打零工维持生活。

“孩子真是投错了胎呀……”从确诊那天起，李会强夫妇就感觉像天塌了一样，只要一想起小梦瑶，就忍不住掉泪。同时，他们也面临一个艰难的抉择：是治疗还是放弃？

从确诊到现在，小梦瑶已在市中心医院接受了一个疗程的化疗，虽然症状有所缓解，

但医生说，化疗难以根治，要想根治，唯一的办法就是做骨髓移植手术。然而，且不说是否能找到合适的骨髓，就算找到了，哪有钱做手术？

“妈，俺不治了，回家吧……”看到父母备受煎熬，懂事的小梦瑶流着泪说，“奶奶也得了病，我把钱花完了，奶奶咋办……”看着懂事的小梦瑶，李会强夫妇抱头痛哭。

4月17日，一夜未眠的李会强早早起床，找来一张大红纸，流着泪在上面写下了梦瑶及家里的情况，直奔镇中心集市，跪在地上，把红纸举过头顶，开始“乞讨”。“我一米八六的堂堂男儿，给人下跪，这是第一次。为了能让小梦瑶多活一天，我豁出去了！”李会强说。

爱心潮涌 朴素情感诠释人间大爱

李会强为救女集市下跪“乞讨”的消息很快就传到了村里。“恁大事，咋能让强子一个人扛？”乡亲们纷纷议论。有人提议：“人多力量大，咱也去帮强子一把！”

乡亲们纷纷放下手中的农活儿，一起来到集市，向过往的人倡议为小梦瑶捐款。大家还自己掏钱制作了横幅，为小梦瑶募捐，当天共募捐5000多元。当晚，还有一些村民来到小梦瑶家，把带着体温的百元大钞塞给李会强。小梦瑶班上的同学也坐不住了，刚开始，

一些同学瞒着父母，把买零食的钱悄悄塞给梦瑶的奶奶。后来，班上同学干脆为小梦瑶组织了一场捐款活动。10元，20元……一场班会，60名学生当场为小梦瑶捐了460元钱。“农村的孩子，根本没多少零花钱，一个班能捐这么多钱，实在让人意外！”王会娟说。

接下来，爱心救助行动在鸣皋镇的所有学校展开，这些学校已经累计捐款11000多元。

目前，在伊川县电视台和伊川县慈善会的倡导下，已在全县范围内展开了募捐活动。

本报呼吁 伸出您的援手，救救小梦瑶

在洛阳市中心医院接受了一个疗程的化疗后，小梦瑶转到郑州大学第一附属医院继续治疗。我们来到小梦瑶家时，只有她的奶奶和年幼的弟弟妹妹在家。

我们发现，比起外面的宁静，小梦瑶家明显要“热闹”很多：在短短一个多小时里，就有十几名乡亲来打探梦瑶的最新情况。

原来，9日上午，在郑州给小梦瑶治病的父亲打回电话说，梦瑶又得了急性阑尾炎，医院计划明天上午给她做阑尾切除手术，以便白血病的后续治疗。医生说，由于白血病患者免疫力差，即使是小手术，对他们来说也是一道坎。

听说小梦瑶10日就要做手术，不少乡

亲心里没底。在打听情况之余，很多乡亲再次捐款，希望她能渡过难关。

当李梦瑶的奶奶再次从乡亲们手中接过带着体温和汗水的钱时，“扑通”一下跪在了众人面前，流着泪说：“感谢大家呀，俺和娃儿谢谢你们了，你们都是娃儿的再生爹娘呀……”

昨天16时29分，从郑州传来好消息：小梦瑶阑尾切除手术成功，情况比医生预期的要好。

为了让小梦瑶继续治疗，在此，本报向洛阳的父老乡亲发出呼吁：伸出您的援手，救救小梦瑶！多一分爱心，小梦瑶就多了一分希望！爱心热线：66778866、15937973236。

电影《火红的杜鹃花》在汝阳开机

廖京生、买红妹加盟 年底将与全国观众见面

□记者 孟国庆 通讯员 蔡叶红

本报讯 昨日，汝阳县会展中心花团锦簇、高朋满座，一部反映汝阳县人民检察院优秀女检察官程建宇先进事迹的电影——《火红的杜鹃花》开机。

据介绍，《火红的杜鹃花》改编自程建宇的真实事迹。影片描述了普通的女检察官程心阳不幸患上红斑狼疮，为了实现她用拼命工作来增加自己生命厚度的人生价值观，20多年来，数次接到医院病危通知书的她，毅然决然带病坚持工作，将生命的全部热量都奉献给了她所热爱的检察事业。影片塑造了一位心系百姓、尽职尽责、可歌可泣的美丽女检察官形象，具有较强的时代感和观赏性。故事中的主人公原型程建宇，2010年被最高人民检察院授予“全国模范检察官”荣誉称号。

这部电影的导演兼主演李艳秋说，影片会聚了一批观众耳熟能详的影视演员，其中包括出演过《人间正道》、《便衣警察》的廖京生，因燕舞收录机广告在20世纪80年代红透大江南北的“燕舞小子”苗皓钧，知名演员买红妹等。著名导演高希希是本片的总监制。

本片由中共洛阳市委宣传部、洛阳市人民检察院、中共汝阳县委、汝阳县人民政府、汝阳县人民检察院、北京博涵佳鼎影视文化发展有限公司、北京李艳秋文化艺术工作室有限公司及长春电影制片厂联合摄制，预计5月底杀青，年底将与全国观众见面。

偃师取缔 一大型无照电玩城

□记者 邓超 通讯员 上官兵

本报讯 执法人员推开虚掩的大门，房内灯光昏暗，空气污浊，原来聚集的百余人一哄而散。9日，偃师市多个部门联合突击行动，将偃师市区这家长期无照经营的大型电玩城予以取缔。

这家大型电玩城位于偃师市槐新路某超市3楼，自去年下半年开业至今，一直未办理任何证照。有关部门曾多次上门督促，该电玩城均锁上大门拒绝检查。

9日下午4时许，偃师市工商、文化、公安等部门联合采取行动，对该电玩城进行了突击检查。执法人员发现，该电玩城内部为电子游戏厅和台球厅两个部分，营业面积约1000平方米，共有67台大型游戏机和10余张台球桌。

执法人员依据相关处罚规定，对该电玩城进行了查封，并对全部游戏设备进行了封存。目前，该案正在进一步调查中。

据了解，近期，偃师市工商局将继续联合文化、公安等部门，加大对游戏厅、歌舞厅及网吧等娱乐场所的整治力度，打击违法经营行为，净化社会风气。



李梦瑶

晴天霹雳 11岁女孩突患白血病

临近期中考试，鸣皋镇贾村小学的师生们正在全力备考，然而，该校六年级的班主任王会娟心里却七上八下：以前从不缺课的李梦瑶因病已经半个月没来上课了。

“什么病要治半个月？”王会娟心里有些忐忑。

4月6日，王会娟来到李梦瑶家一探究竟，谁知还没到门口，就听到院子里凄厉的哭声！大门也围满了人，个个神情凝重。

王会娟大吃一惊，连忙上前询问。村民说：“刚才，强子（李梦瑶的父亲）打来电话，说娃儿得了急性白血病……”

王会娟心里一酸。有着一双美丽大眼睛的李梦瑶年仅11岁，她懂事、乖巧，4岁就能帮家里人看小卖铺，5岁就开始干家务，到了农忙时节，不但要照顾弟弟妹妹，还要承担做饭的任务。虽然她经常帮父母干活儿，但学习成绩一直是班里的前三名。

“唉，多好的娃儿，咋得了这种病……”在场的乡亲们摇头叹息。